

泥沟镇

网格员助推清洁能源取暖项目发挥最大效能

泥沟讯 泥沟镇姜庄村是省定贫困村,全村265户、1074人,今年被上级确定为新能源取暖示范村。前期村里为村民每户免费安装了3块碳晶板清洁能源取暖设备,取暖器使用简便、节能安全、清洁环保、热效率高,结束了全村传统烧煤取暖的历史。但村党支部书记、网格员孙中君在巡查走访中发现,由于贫困户、老年人生活节俭,舍不得全时开通取暖器供暖,造成看着电暖气却仍可能挨冻的情况,不能保证群众温暖过冬。网格员组织召开村委会,并及

时向市派驻村第一书记作了汇报。

第一书记派出单位枣庄银行了解情况后,党委高度重视,为扎实做好党史学习教育“我为群众办实事”工作,让困难群众温暖过冬,枣庄银行想贫困户所想、急村干部所急,对10户贫困户、低保户、困难党员救助取暖电费,将500元电费直接存入每户用电账户,解决了他们“没有钱交、舍不得用”的问题。

与此同时,在网格员的建议下,村“两委”在全村发出《“预存孝善电费父母温暖过

冬”倡议书》,村网格员积极通过电话或微信群沟通,号召在外务工人员及年轻人到村为父母预存取暖电费300元至1000元不等,寄自己一份孝心,换老人一个暖冬,幸福温暖度寒冬,团团圆圆过大年!

好事办好,善事办实。网格员同村“两委”进一步对接泥沟镇供电所,申请对村内变压器进行增容、改造,申请办理新能源取暖电费优惠,取消阶梯电价,切实解除村民冬季取暖后顾之忧。同时,网格员和泥沟供电所台区经理杨延军一起逐户检查取暖器和

线路安全情况,保证供电线路的安全,对不会使用的老年人、困难群体进行培训指导,确保线路安全和设备正常运行。

截至目前,姜庄村已有20余名在外务工和村内年轻人为家中老人预存电费12000元。在网格员的推动下,清洁能源取暖项目在姜庄村冬季取暖中发挥了最大效能。在姜庄村,这个冬天,室外寒风凛冽,室内温暖如春,清洁干净,村民对这个民生实事纷纷点赞!

(通讯员 刘宇昊)

河畔垂钓享渔趣



近日,天气晴朗,气温回暖,不少市民来到邳庄镇游钓河畔垂钓休闲。

袁袁翔 摄

张山子镇

完善基础设施保障群众生活

张山子讯 自党史学习教育开展以来,村“两委”换届圆满完成之后,新一届班子以“我为群众办实事”实践活动为载体,紧紧聚焦村级集体经济发展壮大、基础设施完善升级、群众“急难愁盼”问题解决、宜居村庄建设提升等履职践诺、实干笃行。为展现张山子镇新一届村“两委”班子干事创业、攻坚克难的新风貌,特选取村级实干案例,集中展示为民办实事、办实事的良好精神风貌。

张山子镇张前村紧紧围

绕完善基础设施,保障群众生活,针对村内主干道两侧苗木高矮不均,存在视野盲区,村内独居老人夜间出行存在安全隐患及村内生产路路面损坏严重,农忙时节给村民耕种带来不便等问题,大力实施道路修整等系列惠民项目,真正让群众有获得感、幸福感。

整修道路绿植,改善出行环境。为实现“一体化”绿地建设,改善村庄道路周边环境,张前村“两委”班子召开会议充分讨论后,挨家挨户征求村民意见,决定对道路两旁绿植

重新规划、合理密植、修剪杂枝。张前村“两委”班子及青年志愿者通过合理分工,历时半月有余,清理干枝、杂枝、垃圾共计五万余,改善了道路环境,消除了出行隐患,道路两侧通透性提高了,村民心里也敞亮了。

安装照明灯具,温暖独居老人。张前村“两委”积极应对村内独居老人缺乏照顾的现状,为保证老人夜间活动安全,村党支部为12户独居老人的门前院内免费安装太阳能照明灯,“点亮”老年人“出

门”身影,进门一盏灯”的独居生活,用行动诠释关怀。

整修道路桥梁,提升基础设施。张前村“两委”班子在了解到生产路破损问题给村民带来了极大不便与安全隐后,就生产路与排洪桥修缮事宜召开会议讨论,投资2万余元,整修生产路2700米、排洪桥3处,方便了群众的生产出行。

(通讯员 赵妍)

区自然资源局

启用自助申报机,开启不动产登记“自助办”

本报讯 为落实“放管服”改革要求,方便群众“就近办”、“网上办”不动产登记,区不动产登记中心设立“企业专窗”,推行“容缺受理”“全程帮办代办”“上门服务”等一系列惠民利企举措。近日,不动产登记中心24小时自助服务区多了一名“新成员”,这个“新成员”就是“不动产登记自助申报机”,经过前期的系统调试,目前已正式投入使用,开启我区不动产登记“自助办”新时代。

该设备集成了身份证真伪核验、智能人脸识别、不动产档案查询、分户图打印、宗地图打印、不动产登记自助申报受理和业务系统对接等多种操作功能模块,能够为群众提供不动产登记信息查询打印和转移登记、抵押登记等业务的自助申报办理,为企业和群众提供24小时自助服务,提高了工作效率,方便了群众办事。

今年以来,按照区委区政府安排部署,区不动产登记分

中心牢固树立以人民为中心的发展思想,以优化营商环境为目标,持续深化“我为群众办实事”实践活动,想群众之所想,急群众之所急,千方百计为群众解难题,办实事,不断加强不动产登记标准化、信息化、智能化建设,为企业群众提供更加高效、便捷的服务环境。启用“不动产登记自助申报机”系统是优化营商环境的重要手段,也是加强服务网络体系建设的重要渠道,有效提升了不动产登记智能化服

(通讯员 白雪)

区商务和投资促进局

电商 淘宝直播村播讲堂开课

本报讯 为深入实施“工业强市、产业兴市”战略,推进我区电子商务的向好发展,区商务和投资促进局于近日举办电商+淘宝直播村播讲堂培训活动(第一期),来自全区各行各业的100多名电商爱好者参加了学习。

本次培训为期两天,由山东泉水叮咚文化传播有限公司电商学院承办。山东泉水叮咚文化传播有限公司拥有成熟电商直播培训体系,是阿里巴巴淘宝直播村播大讲堂授权方,参与编写淘宝村播课程,对于线上品牌打造、网红孵化、直播基地建设、直播带货培训有成熟经验,也是阿里巴巴签约直播电商供应商。本次培训讲师拥有七年以上电商培训经验,均为淘宝村播学院认证高级讲师。

在培训现场,老师们精心讲解,带领学员实操理论分析,并进行了直播带货PK,评选出最佳学员和优秀学员。这次培训让学员们收获满满,学到了最有价值的带货知识,为以后直播带货打下了基础。

以本次活动为契机,区商务和投资促进局旨在通过构建培训平台形成提高优质人才电商创业技能、进一步提升电子商务从业者能力和水平的长效机制,久久为功,促进人才就业,整合优质产品资源、推动产业链延伸、打造知名农、特、优产品品牌,助力带动台儿庄区经济健康持续发展。

(通讯员 区商务和投资促进局)

马兰屯镇

持续推进“国家反诈中心”APP推广安装工作

马兰屯讯 近日,马兰屯镇召开“国家反诈中心”APP安装工作推进会议。会议调了近期“国家反诈中心”APP安装落实情况,并对下一步工作进行安排部署。

会议针对“国家反诈中心”APP推广安装工作再次强调部署,要求全体人员要把“国家反诈中心”APP安装工作作为当前一项重要工作扎实推进,明确工作目标必要性、紧迫性、认识性。要严抓落实,统筹安排,每天对推广情况进行调度考核,确保人人肩上有责任。要灵活多样开展推广方式,深入企业、小区、学校、入户等方式,积极做好宣传推广工作,提高群众反诈能力,确保帮助群众安装应用。

会上,还对冬季安全生产、“加强针”疫苗接种、空气质量综合整治等近期重点工作进行安排部署。

(通讯员 李昱霖)

邳庄镇

举办“母亲素质提升工程”暨“好家风好家教”巡讲

邳庄讯 为进一步提升机关妇女工作人员的文化素质和文明修养,12月8日,邳庄镇在综治中心会议室举办了“母亲素质提升工程”暨“好家风好家教”巡讲。邳庄镇20余名妇女同志参加活动。

课堂上,授课老师从母亲的价值、家庭关系的处理、传承家教家风的意义、妇女权益保护等方面,理论联系实际,用通俗易懂且生动活泼的语言,将家庭教育知识以及相关法律法规知识传授给大家。同时,授课老师还与大家展开了热烈的交流,现场为大家分析解答在家庭生活中遇到的各种问题。

大家纷纷表示,通过今天的学习,深受启发,受益匪浅,在今后的工作和生活中一定会继续加强学习,不断提高自身素质,努力在工作上和家庭上作出新的更大贡献。

(通讯员 侯成玺)

区交通局

古城运河特大桥顺利取得批复

本报讯 近日,台儿庄古城运河特大桥可行性研究报告顺利取得批复。古城运河特大桥项目起点顺接东顺路,跨韩庄运河和规划的南水北调东线二期工程输水渠,终点与正在建设的运河南堤风景道路相连。项目路线全长约1091m,设特大桥930.5m/1座,跨运河及南水北调引水渠均采用300m下承式系杆拱桥,两拱桥中间采用20m钢箱梁连接。主桥两侧设计喷泉、灯光、音乐互通的水门,两侧各长240米。

项目的建设将极大的助力“一城一河一山一镇一湖”发展新格局的形成,促进薛微台峰文旅发展一体化,形成大运河文化带主轴带动整体发展、交通网络高效连接、多点联动合力发展的交融融合新格局。

(通讯员 区交通局宣教科)